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SZEKCIÓLEÍRÁS 
 

A körforgásos gazdaság települési kérdései 

A PHOENIX H2020 és az Interreg CE NiCE projektek 

szakmai-tudományos fóruma 

 

A Fenntartható Fejlődés 2030-ig szóló Menetrendjének 2015-ös elfogadása az ENSZ összes 

tagállama részéről új fejezetet nyitott a fenntarthatóság felé való globális együttműködés és 

partnerség terén. Az ENSZ Kereskedelmi és Fejlesztési Konferenciájának (UNCTAD) 

becslése szerint 2022-ben a világ népességének 57%-a élt városi területeken. A 12. számú SDG 

(fenntartható fogyasztás és termelés) városi megvalósítását elősegíti a körforgásos gazdaság 

előmozdítása, amely – Shahzabeen és munkatársai (2023) szerint – a hulladék- és 

szennyezéscsökkentésen, valamint a termékek és anyagok újrahasználatán keresztül szoros 

kapcsolatot mutat az SDG12 célkitűzéseivel. Az ’Urban agenda for the EU’ szintén 

prioritásként kezeli a körforgásos gazdaságot. Emellett a 2020-as európai várospolitika is 

napirendre tűzte a témát: Az Új Lipcsei Charta – ’The transformative power of cities for the 

common good’ – hangsúlyozza a körforgásos gazdaság városi megvalósításának 

szükségességét. A dokumentum szerint a zöld városok felé történő átalakulás beruházásokat 

igényel az innovatív és hatékony technológiákba, valamint alapvető változásokat a termelési 

és fogyasztási mintákban, amelyek lehetővé teszik egy erőforrás-hatékony, hulladék- és 

kibocsátáscsökkentő körforgásos gazdaság kialakítását. Jelen szekcióban tisztelettel várjuk 

azokat a kollégákat, akik a körforgásos gazdaság települési kérdéseinek széles spektrumához 

kapcsolódóan végeznek kutatásokat, legyen bár szó oktatásról, szemléletformálásról, 

akciótervezésről, fenntartható/ körforgásos üzleti modellekről, barnamezős területek 

revitalizációjáról. A szekciószervezés két, a témához kapcsolódó nemzetközi projekt közös 

tudományos fóruma (PHOENIX H2020 és az Interreg CE NiCE). 
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